



Руководитель территориального следственного отдела поздравил учащихся с Днем знаний



Руководитель следственного отдела по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню знаний.

1 сентября 2016 года руководитель следственного отдела по городу Новокуйбышевск Павел Докучаев на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня знаний поздравил педагогический состав и учащихся государственного бюджетного образовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 18 имени Василия Андреевича Мамистрова города Новокуйбышевска Самарской области с праздником.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Изображения



02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1064277>